

Писать связно я не мастер, поэтому просто расскажу, как было дело.

Прилетел я в город Н-ск со своей любимой секретаршей рано утром. Вообще то, в поездке мне никакая свита не положена, я чиновник не самого высокого ранга, но мне так удобно, поэтому она всегда путешествует со мной.

Встречали нас хорошо, губернатор был человек молодой, обошлось без пошлых ресторанов с пьяными плясками.

Посмотрели новый завод, посадили дерево в новом парке, поговорили с местными депутатами нового созыва. Город мне понравился. Почитали документы, послушали отчет главы местной финансовой службы. В торжественной обстановке губернаторского кабинета, на радость губернатору я подписал Акт контроля и вместе со Светочкой (это как раз секретарша моя) направился в рекомендованную местными гостиницу. После моей подписи весь следующий год команда губернатора могла спать спокойно.

Пару слов про Свету. Света блондиночка с жиденькими крашеными волосами около 40 лет. Росточка маленького, груди — нет, выражение лица, тембр голоса и все ее поведение заслужили у коллег прозвище — стерва или еще — сука. И она отработывала это прозвище на все сто. На нее всегда можно было положиться. Совершенно беспринципная, преданная как собака она прикрывала меня везде и делала самую черную работу. Все вокруг, включая мою жену считали, что Света спит со мной, однако это не правда. Ходили слухи что она какая-то чудовищная извращенка и перетрахала весь офис, но мне плевать на это. У нас были ровные рабочие отношения.

Свету поселили естественно рядом со мной. За много лет она привыкла к моим поездкам, поэтому в номере меня ждала горячая ванна, махровый халат, чай с малиной и высокоскоростной доступ в интернет. Что еще надо мужчине средних лет для полного счастья, после девятичасового перелета против солнца и тяжелого трудового дня?

На столике лежали подарки от губернатора и местного бизнес сообщества. Естественно Света уже вернула ценные, неприемлемые, оставив только предусмотрительно приколотые визитки и безделушки, которые можно и принять.

Среди миниатюрного макета стола письменного, яхты с моторчиком размером с ладошку, бревенчатой церквушки из спичек, повозок, саней (интересно что Света с ними потом делает?) выделялась фигурка девушки в виде статуэтки с веслом. Голова девушки была неестественно больших размеров, а весло выдавалось в сторону и загибалось наподобие курка. Модель была размером с ладошку. Света, как обычно, успела сделать на все подарки сопроводительные записки с коротким описанием предлагаемого проекта, как-то: мебельная фабрика, церковь на острове в честь погибших матросов и проч. К фигурке же девушки, была привязана веревочкой красная визитка и больше ничего. Светиной рукой стояла подпись: «От какого-то Синицына, что такое не поняла, может современное искусство?».

Я взял статуэтку в руки и тут же приятно восхитился материалом. Это было не дерево, не резина, не металл и не камень. И она была... теплая! И становилась теплее и теплее с каждой секундой. Материал напоминал... плотный неопрен... нет... сложно описать ощущения, но выпускать из рук статуэтку не хотелось. Я почувствовал, что она пульсирует! Или вибрирует, или даже делает это одновременно! Фигурка начала менять форму, она удлинилась,

уплотнилась сверху... Наконец то я понял, что это. Это был невероятный, совершенно фантастический вибратор, искусственный член, другими словами. Вот это подарок. Я рассмеялся. Мне подарили член. Материал был действительно удивительный, он менял форму на глазах! Это было неожиданно и забавно. Не разглядеть теперь визитку дарителя было невозможно.

Действительно: «Лаборатория Сеницына». Более ничего. На обороте надпись типографским способом — «Сергей Петрович, ознакомьтесь с другими нашими изделиями!»

В общем, я был заинтригован. В дверь постучали. Так стучит моя Светочка.

— Света-хочу-минета, заходи — пошутил я как обычно, когда мы наедине.

— Во-первых Серж иди нахуй, во-вторых — этот Сеницын оборвал мне весь телефон, хочет сделать презентацию — сказала голова Светы просунувшись в дверь. Я знаю Свету давно. Света не могла не понять назначения статуэтки с веслом. Видимо она была также заинтересована.

— Современное искусство говоришь? — подмигнул я.

— Ну ты понял уже что это за хрень — улыбнулась она — между прочим я такого даже в Гонконге на порновыставке не видела.

— Ну что ж, поддержим инновации, зови своего Сеницына, пуцай делает свою презентацию, посмотришь? — предвкушая веселье спросил я.

— Чой-то — «моего»? — облизнулась она... — Конечно Сержик, хочу посмотреть на современные игрушки... и Света уже набирала номер загадочного Сеницына.

Через полчаса часа в дверь постучали.

За это время я успел поваляться в ванной, выпить чашку чаю и просмотреть биржевые новости. Света свернулась клубочком у телевизора. Номер был огромный, в дальние комнаты я даже не заглядывал. У нас были довольно свободные отношения. Например, когда я две недели торчал с ней в отдаленном поселке нефтяников, Света, видя мои страдания и скуку втихаря нашла мне подружку из местных — легкого поведения. Самолично ее вымыла, вычесала, накрашила и привела ко мне в постель. Та дурочка к утру только рассказала мне про Свету, а первоначально врала — мол ошиблась номером и любовь сразила наповал. Ну как тут не любить Свету.

В дверь постучали, Света открыла и впустила пару. Молодые ребята. Девочка вообще лет 15-ти на вид, мальчик постарше. Одеты они были как танцоры бальных танцев. Выглядело забавно.

В руках у танцевальной пары было по два громоздких чемодана на колесиках.

Я в махровом халате в кресле, Света в строгом офисном костюме, в очках на стуле рядом, молодая девушка в танцевальной пачке на голое субтильное тело, очень скромного лица, без косметики и атлетичный парень лет 27-ми, в ярко алом наряде — эдакий молодой петушок — компания наша была пестрая.

Ребята представились «демонстраторами» из лаборатории Сеницына, имен не назвали, сказали, что много времени это не займет и попросили нас разделиться. Показываемые игрушки — для мужчин и женщин. Соответственно женские приборы покажет Светочке молодой петушок, а мужские продемонстрирует мне девочка танцорка.

Мы переглянулись, затея мне не совсем понравилась, но подловив алчный взгляд Светочки на танцора я решил побаловать свою Светочку.

— Что же, пройдемте в кабинет — сказал я девочке и галантно принял один чемодан.

— Нет, нет, Вы проходите, а я подготовлю прибор и принесу Вам — ответила она. Голос у нее был необычайно деловитый и немного взволнованный.

Ждать в кабинете долго не пришлось. Девочка вошла, держа в руках небольшую вазу продолговатой формы. Она была совершенно нага. Без одежды. И я ошибся на счет ее subtilности. Сисечки были очень даже удачного размера для столь худого и тонкого тела.

От вида голой, стройной девушки, торжественно несущей перед собой вазу я остолбенел.

— Сядьте пожалуйста в кресло. Этот экземпляр мастурбатора останется у вас, я совершенно без одежды, так что Вы не будете скомпрометированы ни коим образом. Мы хотим предложить Вам лично проверить этот мастурбатор в действии — вот так сказала девушка, садясь передо мной на колени.

Сразу несколько мыслей понеслось в моей голове в разные стороны. Во-первых — это дико. Во-вторых, девочка очень красивая. В-третьих — а есть ли ей хотя бы 16 лет? В-четвертых — что это вообще за дела такие?

— Мне 21 год — сказала внезапно она — мой паспорт лежит в соседней комнате на столе, если хотите — проверьте.

Я поспешно встал и вышел из комнаты. В соседней большой комнате у камина передо мной открылась фантастическая картина. Светка сидела, задрав юбку в кресле, широко раздвинув ляжки, голый атлет возился у нее между ног сидя на коленях. Происходящее ей явно нравилось, судя хотя бы потому, что рукой она придерживала паренька за затылок, а ее лицо расплылось в невероятной чеширской улыбке.

Я не стал рассматривать это безобразие и скорее интуитивно, чем осознанно вернулся в комнату с танцоршей. Она времени там даром не теряла и уже уложила вокруг кресла несколько маленьких подушечек, расположилась сама, и призывно поманила меня рукой: — Проходите, не стесняйтесь.

Будь что будет подумал я, сел в кресло откинулся назад и закрыл глаза.

— Начинаем — сказала девушка и проворными руками развязала мой халат и раскинула его полы в стороны.

Я сидел не шевелясь.

— Раздвиньте пожалуйста ноги как можно шире — попросила она. Я повиновался молча.

— Поднимите пожалуйста таз — снова сказала она. Я снова повиновался. Она ловким сильным движением подсунула мне под попу плотную подушку так что мой таз оказался приподнят.

Тем временем что-то одновременно мягкое и теплое стало тереть мой член и промежность, иногда опускаясь к анусу.

— Наш мастурбатор выполняет предварительный массаж — комментировала девушка. Я закрыл глаза стараясь не смотреть вниз. Приятная, знакомая волна побежала снизу-вверх и сверху вниз, я почувствовал, как член встает.

— Мастурбатор массирует определенные зоны, что вызывает прилив крови к члену — снова комментировала она. Я немного смутился, потому что уже забыл о девушке, так приятно работал прибор.

— Также мастурбатор при необходимости за 1 минуту подготовит вас или вашу даму к анальному сексу — продолжала перечислять достоинства прибора она.

Посмотрев на происходящее, я увидел, что девушка сидит на коленках передо мной, обхватив одной рукой за ногу и положив голову мне на бедро. Мой член уже встал в твердый хуй прямо

перед ее лицом. Прибор принял форму тубы, обнял хуй со всех сторон и мелко пульсировал, вибрировал, не делая при этом никаких движений.

— В принципе, у многих мужчин случается оргазм и выброс спермы уже на этом этапе — сказала она. Я заметил, что ее сосок приживается к моему бедру и что он напряжен, а сама она без отрыва смотрит на мой хуй.

— Попробуйте потрогать прибор, управление совершенно интуитивное — сказала она. Я дотронулся до прибора у нижнего основания, тут же что-то изменилось, он как будто придвинулся к основанию члена.

— Попробуйте натянуть его на яички — сказала она. Я потянул край в сторону яиц и мастурбатор тут же послушно откликнулся. Его поверхность буквально обволокла их, я почувствовал мягкое, но настойчивое поглаживание, сжимание, верчение.

— Сейчас происходит имитация так называемого активного вылизывания — ответила на мой немой вопрос девушка. Это было замечательно, ощущения мои в тот момент трудно передать.

— А теперь потяните еще ниже, хотя это уже на любителя — рекомендовала она. Я потянул и мастурбатор тут же проник в анус и стал там пульсировать.

— И наконец можно сделать вот так — и она, уже своей рукой, натянула вибратор на кончик члена. Дошли до моих ягодиц, бедер. Появились приятные ощущения между ног. Открыв глаза, я увидел, что она держит мой член во рту и тихонько посасывает. Лежит прямо, руками массирует мне бедра, а член во рту.

— Это что бы вы в полной мере могли проверить наш прибор — сказала она, вынув на секунду член изо рта. При этом она продолжала постукивать им непрерывно по щекам. Надо сказать, что сосала она очень неплохо. Мне делали минет на всех континентах женщины всех возрастов и рас. Минет от Лады был на твердую 8-ку по 10 бальной шкале. Она уверенно брала глубоко по самые яйца. Член у меня совершенно средних размеров. При этом она задерживалась в таком положении, с широко раскрытым полным ртом на несколько секунд, поглядывала на меня большими полными страдания и слез глазами и дружески подмигивая при этом. Глаза ее в таком положении на секунду наливались кровью. После двух трех таких зависаний подряд она давала себе капельку передохнуть — облизывая с большой скоростью головку. Ее язык извивался наподобие волны, накатываясь на головку, «обшаривая» ее со всеми складочками и уголками и снова отступая в рот. Это тяжелая техника, можете мне поверить. Внезапно она переходила к сильному вакуумному высасыванию, с одновременным глубоким громким стоном, вращением и покачиванием головой что давало приятную вибрацию в ее полости рта. И снова глубокие, очень глубокие подходы. Во время глубоких подходов она, не вынимая члена, который явно сидел у нее глубоко в глотке, на короткое время вытаскивала язык и доставала до яиц, массируя их короткими уколами кончика.

Долго она так не сможет, надо дать ей передышку — подумал я и как бы невзначай приподнял свой таз. Она, как мне показалось, с нескрываемой благодарностью, оторвалась от хуя и мгновенно перекинулась на анус. Первыми легкими касаниями пощекотала попку, приглашая расслабиться и потом, уже уверенными движениями языка вошла внутрь, плотно прижавшись лицом. Рука ее легла на хуй и начала массировать мокрыми пальцами головку. Внутри попки она делала быстрые массирующие движения по кругу и вглубь.

Я «поплыл», предвкушая оргазм. Но она тут же, как будто почувствовала это, оторвалась от моей попки.

— Вот теперь вы готовы попробовать попку девственницы — обрадованно глядя на мой хуй

сказала она. И тут же, откуда-то из-за спины достала приятную маленькую упругую попку, на вид совершенно как настоящую. Загорелая, теплая, очень упругая попка раздвигалась и открывала взору маленькое колечко ануса. Настолько маленькое что меня даже взяло сомнение в возможности проникновения в такую попку.

— Попка совершенно анатомична, и не требует смазки. Это уникальный материал — она явно гордилась этим изделием. И между прочим — добавила Лада помедлив — размеры сняты с меня и рабочее название этого прибора — «Лада».

Я перевел взгляд на нее. Действительно внешнее сходство было разительным.

— Есть разные режимы и варианты — поспешила добавить Лада — но основное что могу сказать — она будет немного сопротивляться вам, это же попка девственницы.

Я осторожно попробовал отверстие большим пальцем. Оно капельку раздалось и тотчас сомкнулось, совершенно как настоящее.

— Смелее, смелее Сергей Петрович — подзадорила Лада — натяните эту Ладочку покрепче... ебите смело.

Мне не очень понравилась фамильярность живой Лады и я молча отставил искусственную Ладу в сторону.

— Давайте-ка я попробую для начала оригинал — сказал я. Улыбка тут же соскочила с ее лица, она испуганно оглянулась на дверь. Я молча взял ее за руку и крепко потянул к себе.

— Сергей Петрович, я это не практикую. Совершенно не умею, не пробовала даже — извиняющимся, быстрым голосом сказала она, зачем-то прошептав — не надо...

— Так вот и попробуешь. И заодно проверишь мастурбатор, как он готовит блядей к анальному сексу — зашептал я в ответ.

Я мужчина не маленький, но она тоже оказалась крепкая. Прежде чем я оседлал ее на диване с заведенными за спину руками прошло не менее минуты напряженной борьбы.

Оба тяжело дышали. Она все еще пыталась высвободиться из-под меня.

— Ладочка... если ты не перестанешь дергаться, я тебя ударю — предупредил я, при этом сам себе не веря.

Она поверила. И дергаться перестала.

— Можно я вначале хотя бы приготовлюсь — попросила она.

Я встал с нее, сел в кресло. От борьбы и предстоящего — мой хуй стоял очень крепко.

Она достала первый прибор и положила на стол, села сверху. Около минуты ее лицо попеременно выражало то удивление, то страх. Прибор деловито чем-то шуршал так, что она периодически вздрагивала и приподнималась.

— Готово... может все-таки с аналогом сделаете это? — она практически умоляла меня.

— Встань на колени и попроси меня — сказал я властно. Люблю эту игру.

Она тут же послушно встала на колени.

— Иди ко мне и умоляй меня — сказал я.

Она поползла на коленях — Сергей Петрович, не берите меня пожалуйста Туда, я боюсь, я никогда этого не делала, пожалуйста не надо.

Она действительно умоляла, слезы наполнили ее большие глаза, рот покривился, голос немного сорвался до хрипотцы.

— Нет Ладочка. Ты не поняла. Ты должна умолять меня выебать тебя именно в жопу — сказал я — и тогда я буду нежен...

Она перестала ползти, поняв видимо, что теперь уже точно все шансы потеряны.

Нахмурилась и сжала кулачки.

Я набросился на нее. Подмял под себя и поставил раком. Она уже не сопротивлялась. Резко раздвинул попку и смачно плюнул в анус. Приставил член к дырочке и хорошенько надавил. Видимо зная теорию — , она не сопротивлялась и пыталась расслабиться. Ничего конечно не вышло, я как будто тыкался в игольное ушко. Я расвирепел нажал изо всех сил и наконец медленно вошел. Мы боролись за глубину. Я проникал все дальше. Прибор хорошенько смазал ее внутренности. Примерно на середине хуя она закричала от боли. Пришлось ударить ее ладонью по уху.

— Теперь уже молчи! — зашептал я злобно.

Она закусила подушку и зарычала сквозь зубы. Повинуясь этому рыку, я начал ебать ее попку. Это было нелегко, попка была тугая и плотная, очень горячая, но заводило это меня жутко. Каждые две три фрикции я пытался просунуть хуй глубже и через полминуты ебли мне удалось полностью войти в нее. Тогда я буквально повалился сверху, прижал ее худое тельце к дивану всей своей массой и начал ожесточенно дергаться, явно доставляя ей сильную боль. Я держал ее за плечи, прямо за кости, понимая, что вся она будет после этого в синяках и ссадинах. Она кричала во все горло, но мне уже было все равно. Я ебал ее так глубоко что, как мне казалось, упирался прямо в горло. Переместив одну руку на шею, я придушил ее крик до сдавленного хрипа, голова у нее налилась кровью и в это миг — я кончил, крепко и сильно, прямо ей в задницу.

Все это заняло буквально 2 минуты. А может и меньше. Я тяжело дыша сполз с нее. На нее вообще было страшно смотреть. Неуверенной походкой, неуклюже переставляя ноги, держась за стол, за стул, согнувшись, она молча вышла в ванную комнату.

Я отдышался, облачился в халат и сел в кресло.

Из ванной, Лада вышла, прихрамывая и нескоро. Полностью одетая уже в деловой костюм, сосредоточенная и молчаливая. Она была тщательно покрашена, ухо с одной стороны было густо запудрено, шею закрывал шелковый платок. Она снова перешла на деловой тон.

— Вам понравилась презентация? — спросила она хмуро.

— А тебе понравилось ебаться в жопу? — спросил я с насмешкой.

— Сергей Петрович, давайте забудем этот инцидент — глухо сказала она, отведя глаза в сторону. Вы можете оставить оба прибора себе, подробная инструкция есть у нас на сайте, заряжать его желательно после каждого применения — окончательно придя в себя сказала она.

— Никогда не забуду этот, как ты говоришь «инцидент», а на самом деле еблю твоей жопы — улыбнулся я — передайте вашему шефу, Синицыну, что я рассмотрю его бизнес план и буквально через месяц он начнет получать финансирование. Надеюсь вы лично в этом тоже заинтересованы. А прибор оставьте мне тот, первый, пригодится в поездках. А второй заберите, я в таких случаях люблю натуральность. И знаете, передайте Синицыну, что прибор «попка девственницы» — в продаже не окупится, он не кричит, его нельзя задушить случайно или сломать ему руку... — добавил я.

Тут она посмотрела на меня чуть более дружелюбно, подхватила чемодан, буркнула свое «спасибо-досвидания» и выскочила вон.

Я подождал пару минут и вышел за ней в общую комнату. Обоих презентаторов уже не было, Света сидела с блаженной улыбкой в кресле, нога ее перевешивалась через подлокотник. Она курила тонкую сигару и смотрела задумчиво на кольца дыма.

— Ну как тебе множественный оргазм? — спросил я.

— Растрепала твоя пизда... — утвердительно отвечала Света — мне понравилось. Она помолчала и добавила уже серьезно — очень понравилось. Пожалуй, я буду просить тебя дать ход этому проекту. Это сделает всех женщин счастливее — и она откинулась в кресле.

Я впервые увидел ее худую, сморщенную, висящую сучью грудь — полностью обнаженной.

— А тебе как «супер-минет» от Лады — спросила она, тоже явно в курсе происшедшего.

— Так себе — слукавил я — твой лучше.

— Иди нахуй Серж — немного устало ответила Света — я минет мужикам не делаю, боюсь откушу... и вообще, пиздуй спать — притушив сигарету сказала она — завтра тебя разбужу пораньше.

— Хорошо, только поставь мой прибор на зарядку, разберись с ним — ответил я — и вообще, теперь всегда бери его с собой в поездки.

— Ок, до завтра — отвечала она.

Последнее, что я увидел, выходя из комнаты, то как Света любовно поглаживает статуэтку девушки с веслом, снова прилаживая себе между ног.

«Вот ненасытная блядь, надо ее как-нибудь попробовать» — подумал я и пошел спать.